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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/02/2009

PRESIDENTE (Chico Lopes) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Nilson Mourão) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Repúdio às críticas de partidos

oposicionistas ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva por realização de eventos com

suposta motivação eleitoral.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Suspensão, pela Agência Nacional de Aviação

Civil — ANAC, de restrições impostas ao funcionamento do Aeroporto Jorge Amado,

no Município de Ilhéus, Estado da Bahia. Expectativa quanto à realização de

investimentos governamentais no Aeroporto. Indignação do orador com a

transferência compulsória de superintendentes regionais pela Presidência da

Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária — INFRAERO. Elaboração, pela

sociedade civil organizada, de documento a favor da permanência do Sr. Edylson

Pereira no cargo de Superintendente do Aeroporto Jorge Amado.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Indignação do orador ante a agressão física

praticada contra a advogada brasileira Paula Oliveira na Suíça. Exigência, pelo

Governo brasileiro, de esclarecimento dos fatos por parte das autoridades daquele

país.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Imperiosidade da promulgação, pelo

Congresso Nacional, da proposta de emenda à Constituição sobre a recomposição

numérica das Câmaras Municipais brasileiras. Retomada dos trabalhos da Frente
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Parlamentar em Defesa dos Aposentados e Pensionistas. Expectativa de realização,

pela Comissão de Finanças e Tributação, de audiências públicas para debate da

extinção do fator previdenciário como critério para concessão de aposentadorias.

Caráter inaceitável da desvinculação do reajuste do salário mínimo dos benefícios

previdenciários.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Considerações sobre a crise

econômica mundial e seus efeitos no Brasil. Identificação da especulação financeira

com base em títulos derivativos como causa da crise. Razão das condições

favoráveis da economia brasileira. Relevância da proteção ao emprego e à renda

dos trabalhadores brasileiros. Consequências da crise para a economia dos Estados

Unidos da América. Queda dos indicadores econômicos brasileiros relacionados à

produção e ao emprego. Avaliação de cenários prováveis para a economia do País.

Necessidade de preservação da credibilidade do sistema financeiro nacional.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Vinculação entre as eleições realizadas no

Estado de Israel e os ataques à população palestina na Faixa de Gaza. Natureza

genocida das investidas militares israelenses na região. Ascensão da ultradireita no

Estado judeu e queda da influência do Partido Trabalhista, de orientação política

moderada e secular. Imperiosidade da consolidação de Estado palestino para a

pacificação da região.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Associação ao pronunciamento do Deputado

Nilson Mourão acerca do conflito entre israelenses e palestinos. Necessidade de

fomento da educação pública para o desenvolvimento do País. Importância da Lei n°

11.738, de 2008, sobre a fixação do piso salarial nacional para os profissionais do

magistério da educação básica. Apresentação do Projeto de Lei nº 3.757, de 2008,

sobre a obrigatoriedade da instalação de dispositivo de sonorização em salas de

aula do ensino médio ou superior com 40 ou mais alunos. Medidas do Governo do

Distrito Federal em prol dos professores da rede de ensino público.
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CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Biografia militar e política do

orador. Atuação do Parlamentar em defesa da segurança pública, do

desenvolvimento econômico sustentável e da justiça social.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Apoio ao pronunciamento

do Deputado Marcondes Gadelha sobre a criação, pela Casa, de Comissão Especial

destinada ao acompanhamento da execução do Projeto de Transposição de Águas

do Rio São Francisco.

MOREIRA MENDES (PPS, RO - Pela ordem) - Incremento das exportações

do agronegócio brasileiro. Protesto contra a execução de dívidas de produtores

rurais por instituições bancárias no Município de Vilhena, Estado de Rondônia.

Regozijo com a edição da Medida Provisória nº 458, de 2009, sobre a regularização

fundiária das ocupações incidentes em terras situadas em áreas da União, no

âmbito da Amazônia Legal.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Indignação do orador com o

percentual aplicado ao reajuste das aposentadorias pagas pela Previdência Social.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Urgente regularização

fundiária dos Estados brasileiros. Defesa da aprovação do Código Ambiental

Brasileiro. Necessidade de adoção, pelo Governo Federal, de medidas efetivas em

prol do setor produtivo.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


